Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice : questionnaire a choix multiples (QCM)

Cet exercice est un questionnaire & choix multiples (QCM). Pour chague question, une seule
réponse est exacte. Aucune justification n'est demandée. Une réponse correcte rapporte 1 point,
L absence de réponse ou une réponse fausse ne retire aucun point.

Indiguer sur la capie, le numéro de la question et la réponse.
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-ILes diviscurs cnmm;ms
1:2:3;5;6e7, 1:2;3et6. 1;2;3;5e17,
4 30 et 42 sont : ’ ’ !

Un sac contient 10 boules
1+ 1} blanches et 5 boules noires.
‘Question2 | On tire une boule au hasard.
" 1 Laprobabilit¢ de tirer une
boule noire est égale a :
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